

Объекты для проведения практических занятий

В образовательном учреждении созданы условия не только получения школьниками основ теоретических знаний по предметам учебного плана, но и для получения ими практических навыков. Для проведения практических занятий в школе функционируют кабинеты, мастерские, в которых ведущая роль отводится практическим работам, тренировочным занятиям.

Перечень объектов для проведения практических занятий

Назначение	Функциональное использование
Кабинет мастерская для мальчиков	Практические занятия по предмету "Технология" для мальчиков. Оборудование; верстаки, молотки, лобзики, прибор для выжигания, тиски, учебные таблицы, учебники, раздаточный материал.
Кабинет швейного дела и кулинарии	Практические занятия по предмету "Технология" для девочек. Объект предназначен для проведения практических работ, формирующих представления о работе с иглой, спицами, крючком и о распространенных технологиях. Оборудован швейными машинами, доской гладильной, столом для раскроя, дидактическим материалом, автоматизированным местом учителя (проектор, моноблок, интерактивная доска). Объект предназначен для проведения практических занятий с обучающимися 5-8 классов по приобретению навыков приготовления пищи. Оборудован электроплитой, холодильником, раковинами с холодной и горячей водой, стеллажом для посуды, столами и стульями
Спортивный зал (2) Хореографический зал,	Объект предназначен для проведения практических занятий по отработке навыков по физической культуре в урочной и внеурочной деятельности. Спортзал оснащен наглядными пособиями, учебным оборудованием, мебелью и необходимыми средствами обучения.
Кабинет информатики	Предназначен для практических занятий, направленных на формирование и совершенствование навыков компьютерной грамотности и ИКТ-компетентности. Кабинет оснащен, автоматизированными рабочими местами учителя и обучающихся, интерактивной доской, МФУ.
Кабинет биологии	В кабинете проводятся практические и лабораторные работы по основным разделам биологии: ботаника, зоология, анатомия, общая биология. Имеется оборудование для проведения практических занятий: гербарии растений, модели грибов, модели овощей и фруктов, модели цветов покрытосеменных растений, влажные препараты, барельефные таблицы, микроскопы световые, микропрепараты. Практические занятия проводятся для обучающихся 5-11 классов. Автоматизированное место учителя. Комплект демонстрационного оборудования для проведения лабораторных работ
Кабинет химии	Проводятся практические и лабораторные работы по неорганической (8-9 класс), органической химии (10 класс), общей химии (11 класс). Кабинет оборудован вытяжной трубой, закрепленными рабочими местами обучающихся, водоснабжением. Для проведения практических работ имеются лаборантская, приборы, реактивы, аудиовизуальные средства, печатные объекты. Электронные таблицы. Автоматизированное место учителя. Комплект демонстрационного оборудования для проведения лабораторных работ.
Кабинет музыки	Практические занятия по предмету «Музыка», занятия по внеурочной деятельности. Объект предназначен для формирования и развития творческих способностей обучающихся. Кабинет оборудован музыкальными инструментами, аудио и видео записями. Автоматизированным местом учителя, музыкальным центром, синтезатором.
Актный зал	Проводятся занятия по внеурочной деятельности и дополнительного образования. Объект предназначен для проведения музыкальных занятий, праздников, торжественных мероприятий, утренников, развлечений, связанных с музыкально – ритмической деятельностью детей всех возрастных групп, просмотр и показ фильмов и презентаций. Организация индивидуальной работы с детьми. Актный зал оснащен следующим оборудованием: музыкальным оборудование и аппаратурой, проектор, компьютер, экран.
Музейная комната	Объект предназначен для проведения краеведческой урочной и внеурочной деятельности, ознакомление обучающихся с традициями школы и города.

Кабинет ИЗО и МХК	Практические занятия по предметам "Изобразительное искусство", "Черчение" Практические занятия по предмету «Изобразительное искусство», занятия по внеурочной деятельности. Объект предназначен для формирования и развития творческих способностей обучающихся, практических изобразительных навыков. Кабинет оборудован аудио и видео записями, мольбертами, автоматизированным местом учителя.
Кабинет физики	Объект предназначен для проведения практических и лабораторных работ по физике для обучающихся 7-11 классов. Имеется лаборантская. Укомплектован средствами обучения и воспитания по: механике, электродинамике, молекулярной физике, оптике, квантовой физике. Автоматизированное место учителя (проектор, компьютер, МФУ), интерактивная доска. Полный набор учебных таблиц.
Кабинет географии	Проводятся практические занятия по географии и краеведению. Кабинет оснащен следующим оборудованием: автоматизированное место учителя (проектор, моноблок, экран), интерактивная доска, глобусы, набор карт России, набор карт мира, метеорологическая площадка, установка для глазомерной съемки, набор минералов, компасы, набор рельефных таблиц.
Кабинет психолога	Практические занятия с психологом, педагогом-психологом. Кабинет педагога-психолога – это кабинет, в котором учителям и обучающимся школы оказывается психологическая помощь и поддержка. Работа педагога-психолога направлена на оказание помощи классному руководителю в формировании классного коллектива, на изучение личностных особенностей обучающихся, осуществление личностного подхода к ребенку, на оказание психологической помощи семье в деле воспитания и обучения детей. С обучающимися старших классов в кабинете психолога проводится работа по профессиональной ориентации. С обучающимися школы в кабинете проводятся мероприятия по коррекции отклоняющегося поведения; диагностика, профилактика и коррекция отклонений в психическом развитии
Спортивная площадка	Объект предназначен для проведения практических занятий по отработке навыков по физической культуре в урочной и внеурочной деятельности.